
 高三第一轮复习理科数学试卷（含答案）
一、选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把正确答案

的代号填在题后的括号内（本大题共10个小题，每小题5分，共50分）。答案已用红色吧、标出
1．设全集U=R,集合M={x|y=[image: image192.png]


}，N={y|y=3－2x}，则图中阴影部分表示的集合是
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A．p是q的充分不必要条件
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4. 若x，y满足约束条件[image: image16.wmf]1

1

yx

xy

y

£

ì

ï

+£

í

ï

³-

î

，则目标函数[image: image17.wmf]2

zxy

=+

的最大值是             
A．－3           B．[image: image18.wmf]3

2

            C． 2                D．3

5已知偶函数
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6．等比数列{an}中，a3=6，前三项和
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7. 设
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8. 已知
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二、填空题：请把答案填在题中横线上（本大题共5个小题，每小题5分，共25分）。
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11．已知函数
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的部分图象如图所示，则
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13．一同学在电脑中打出如下图若干个圆（○表示空心圆，●表示实心圆）
○●○○●○○○●○○○○●○○○○○●○……
问：到2006个圆中有__61_______ 个实心圆。
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15.设函数
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三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤（本大题共6个大题，共75分）。

16．（12分）已知命题p：方程
[image: image95.wmf]1

1

2

2

2

=

-

-

m

y

m

x

表示焦点在y轴上的椭圆；命题q：双曲线
[image: image96.wmf]1

5

2

2

=

-

m

x

y

的离心率
[image: image97.wmf])

2

,

1

(

Î

e

，若p或
[image: image98.wmf]q

为真命题，p且
[image: image99.wmf]q

为假命题，试求 m的取值范围。「1/3,15〕
注；这题没过程，好好看下面的，有难度的
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18（12分）某企业2010年的纯利润为500万元，因设备老化等原因，企业的生产能力将逐年下降，若不进行技术改造，预测从今年起每年比上一年纯利润减少20万元，今年初该企业一次性投入资金600万元进行技术改造，预测在未扣除技术改造资金的情况下，第n年（今年为第一年）的利润为[image: image114.wmf]1
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   （1）设从今年起的前n年，若该企业不进行技术改造的累计纯利润为[image: image115.wmf]n
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   （2）依上述预测，从今年起该企业至少经过多少年，进行技术改造后的累计纯利润超过不进行技术改造的累计纯利润？
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